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RECENZE REVIEWS

Recenze knih
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Kniha se zabývá minimálně invazivními pří-

stupy a technikami v chirurgii mozku, a to 

včetně jejich reálných možností využití v sou-

časné neurochirurgii. Popisuje však také li-

mity těchto technik. Publikaci napsal velmi 

zkušený neurochirurg s rozsáhlou zkušeností 

s minimálně invazivní technikou. Vše je dopl-

něno video vstupy do jednotlivých operací. 

Kniha je zaměřena na radiologické zobrazení 

všech typů neurotraumat. Čtenář zde nena-

lezne pouze strohý popis různých poranění 

mozku, ale najde zde i patofyziologické mo-

dely a doporučení pro léčbu. Každá kapitola je 

ukončena velmi konkrétním souhrnem, za nímž 

Nejdeme zde více než 1 000 endoskopických 

obrázků, schémat a operačních fotografií. Vše 

je velmi srozumitelné, takže publikace může 

představovat i operační návody v mnoha neu-

rochirurgických indikacích. Minimálně inva-

zivní techniky, které jsou zde popsány, se netý-

kají pouze komorových nádorů, ale také všech 

dalších oblastí moderní neurochirurgie, jako 

následují hlavní body, které výstižně podtrhují 

důležitost jednotlivých problémů. Poté násle-

duje bohatá a současná literatura. Publikace 

je dokonale ilustrována obrázky a schématy. 

Má celkem 183 stran a 250 obrázků vysoké kva-

lity. Může sloužit jako praktická pomůcka ra-

jsou různě lokalizované nádory, např. kranio-

faringiomy, nádory baze lební, sinus caverno-

sus a další. Společně s knihou dostane čtenář 

nabídku ke sledování více než 100 operačních 

videí. Takto koncipovaná publikace by neměla 

chybět v knihovně žádného neurochirurga a je 

využitelná pro jeho den noden ní praxi. Cena je 

vzhledem k rozsahu informací přiměřená.

diologům pro orientaci v traumatech mozku, 

ale také pomůže rezidentům neurochirurgie, 

traumatologie a neurologie pro rychlou orien-

taci v problematice. Jistě nalezne své místo 

v knihovnách všech zmíněných oborů.
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